MaremaTnuko TakmMudere ,,Kenryp 6e3 rpanuna” gpunase 2019.
11 — 12. pa3zpen

3agauu xoju epege 3 iioena
1. Koja je najseha moryha BpenHocT Kojy MoxeMo foOuTh ako y m3pasy 2 — 0 — 1 — 9 gormmmemo

oarosapajyhu 6poj 3arpaga?
A) 13 b) 12 B) 10 I 9 ) 8

1
2. 2=
3
4
5
3 15 2 1 10
A~ B — B = I — =
) 10 )3 ) 15 Y0 V3

3. Ako 3a npupomne 6pojese A, B, C > 1 Baxu 2020 = A - B - C, onpa je najseha BpegHocT u3pasa
A+ B + C jemnaka:

A) 110 B) 113 B) 209 TI) 509 ) 609

4, Tlocnenmwa mudpa 6poja 2019 je Tpu myrta Beha ox 30mpa mpBe Tpu mudpe. Kommko TaxsBux
YeTBOPOIH(pPeHUX OpojeBa nma?

A) Mame om 5 B) 5 B) 6 nr ) Bume ox 7

33 313 3 33 3
5. Konuko je pa3nuunuTux BpemHocTu Mehy 6pojeBuma: 33( ), 3(3%) , (33)3 , 3<3 ) u (333) ?

A) 5 B)4 B) 3 I 2 ) 1

P S
6. Y temennma Q u S kBaapata PQR.S, ctpanuie ayxuHe 2, KOHCTPYHUCAHE
Cy YETBPTHUHE KPYKHMIA KAO Ha CIMLU JeCHO. YHyTap obiactu oxapehene
OBMM JIYKOBHMMA yIUCAH je KPYI ca LEHTPOM Yy IPECEKy JujaroHaja KBaJapara.
[ToBpIiIMHA TOT Kpyra je: Q R

A) (6—2v2)m B) (4v2-2)7 B) (2v2+2)7 N (3v2-2)r M (6—4v2)m

7. AKo cy M y peallHH GpojeBH KojH 3a10BObaBajy jeamaunny 222 + y? = 2xy, xoje ox cnenehux
TBphema He MoXke OUTH TauHO?

A) z—y=1 B) z=y B) z =2y N z24+y=0 ) pememe je jenMHCTBEHO

H B

8. Ileuar je obmuka H E Y jeqauM ymapom o6oju 4 mospa Tabene H X 4
MpHKa3aHe Ha CIUIM JecHo. Konmuko HajMame nmyTa Tpeba yIapuTi OBUM
rmeyaToM 11a 6u ce 060jmita cBa noJba Taberne (HeKa mojba MoTry Ja ce o0oje
BHIIIE ITyTA).

A) 5 b) 6 B) 7 I 8 J) Bume ox 8
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9. Ha xonuko mecra rpadux dpynkumje f(x) = 2019 + 27 + 2% + 23 4 1 ceue z-ocy?

A) 0 B) 1 B) 2 I 3 JU) Buie or 3

10. CreBan mma 20 nwpmBa, 8 xytux U 12 mmaBux. Kommko miaBux nubMBa a CKJIOHM ma Ou

) 1
BepoBaTHOha fa 0e3 rirenarma u3Byde IUIaBy IUBMBY OWia jeqHaKa g?

A) 2 b) 4 B) 6 I) 8 A 9
3agauu koju epege 4 iioena

11. Jepnaumna |z — 2019] = |z| — 2019 exBuBaseHTHa je ca:

A) 220 bB) z» < -2019 B) =z = 2019 I x> 2019 ) He mocToju TakBO T

12. Koju ox 6pojeBa sin 7,sin 8,sin 9, sin 10, sin 11 je najsehn?
A) sin7 b) sin8 B) sin9 I sin10 o) sinll

C
13. Ha crpamnnu BA tpoyrma ABC mamase ce Tauke F' u D, a Ha

crpanni AC Hamasu ce tauka E tako ma cy tpoyrmosu AED, DEF,
EFC u FCB jennakux moppiuuHa (cimuka aecHo). OapeauTH OTHOC
AF : BD?

A) 1 b) 9:8 B) 8:7 I 7:6 M) 6:5

B F D A

14. Ha xoimko HaymHAa C€ Ha CIIUIIN UCIIOI MOTY O00jUTH CUBOM 00jOM MET MIECTOYTAOHUX I0Jba TAKO
Jla He OyZIe cBUX 15 CHBHX IIECTOYTaOHHUX IT0Jba IMOBE3aHO (ABa MIECTOYraoHa I0Jba CYy MOBE3aHA dKO
Majy 3ajeqHIYKY CTpaHuIly)?

A) 2 b) 4 B) 5 I 6 ) 8

15. Komnuko nma ¢pyukumja f : {1,2,3,4} — {1,2,3,4,5} TakBux Ja ce mapHu 6pOjeBH MPECITUKABA]Y
y HeMlapHe a HellapHu y napHe?

A) 5 B) 13 B) 20 I 36 ) 5*

16. BpojeBe om 1 go 17 Tpeba mopehatn y HU3 Tako Ja 30Mp cBaka JBa cycelHa Opoja Hu3a Oyme
notiyH kBaapaT. Koju 6poj he ce nahu na 9. mecty y Tom Huzy?

A) 4 b) 9 B) 12 N 14 M) He Moxe ma ce onpenu

17. Tpu KpyXHHUIE TNOJYyIPEUHNKA 2 CE€ CEKy TaKO [1a CE LIEHTAp CBAKE Of
BbUX HAJTA3U y IIpeceKy ApyTre ABe KpyYHHIle, KA IITO je TPUKa3aHo Ha CIIHIH
JecHo. IToBpimHa oceH4YeHOT fea Ha CIUIH je:

A) g B) 7 B 37” N 2r [ 37
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18. Ha cacranky je 6mro 6 ocoba: A, b, B, I', I u E. CBako ox \HUX ce pyKOBao ca CBUM CBOjUM
npujateslbuMa. Ocoba A je umana 1 pykoBame, ocoba b 2 pykoBama, B 3 pykoBama, I 4 pykoBama u
I 5 pyxoBama. Kommko pykoBama je nmana ocoba E?

A) 1 B) 2 B) 3 Nn4 ms

19. Mapra je BEeUKU KBAJAPAT MMOJIENTNITA HA CHBH IIPABOYTAOHUK U IECT MAKBUX
KBa/IpaTa Kao Ha CIMLIM JeCHO. AKO je MOBPLUMHA CHBOI MPaBOYraoHuka 42, I
Taaa je oOMM MOoYeTHOT (BEIMKOT) KBaJpaTa jeTHaK:

A) 36 B) 40 B) 44 I) 48 ) 52 | ]

20. U3 ckyma TeMeHa KOHBEKCHOT MHOIOYIJIa COydyajHO ce Oupajy aBa TemeHa. Beposatnoha ma
n3abpana reMeHa oapelyyjy nujaronany ror Mmuoroyria je 0,8. Bpoj cTpaHuiia Tor MHOTOYIIA je:

A) 8 b) 9 B) 10 I 11 J) Bumeon 11

3agauu koju epege 5 fioena

21. CryneHT je IOJ0XKIO D UCIIUTA U IPOocedaH Opoj IToeHa KOjH je OCBOjHO Ha muMa 6mo je 58. AKo je
HBErOB MUHUMAJTHU OpOj MMOeHa Ha HEKOM MCITUTY 010 50, KOJIMKH je BerOB MaKCUMaITHO MOTyhu Opoj
ITOeHa Ha HEKOM HUCITUTY?

A) 58  B) 60 B) 2 I) 80 ) 90

22. 36up 1009 y3acTOMHUX IpUpoaHUX Gpojesa je 2018201 36up najmamer u najseher o mbUX je:

A) 4-2018%018 B) 10092019 B) 4-10092019 I) 20181010 JI) 20182018

23, V xBanpatry ABCD crpanune ayxune 1 temena A u B cy crnojena D C
M3JIOMJBbEHOM JIMHUjOM YMja Cy 1Ba TeMeHa Ha cTpanuim C' D, pazmuanrta ox C
u D, v jour jenHo teme Ha crpanuiy AB (BugeTH CIMKyY AecHO). MuHMMaHa
Iy’)KAHA Te U3JI0OMJbeHe JINHHje jeqHaKa je:
A) 3v2 B) 2V5 B) 3+ 2 I 2+2V3 m V17 A 5

24, Tpuponan O6poj N uma TauHO OocaM paznnuutux aenwiaua ykbyuyjyhu 1 u N. IIpoussoj uiect
ol BUX je 3456. [Ipon3Bos mpeocTaia aBa je:

A) 576  B) 288 B) 192 I) 96 ) 48

25. Koju ox cinenehnx 6pojesa je Hajsehu?

A) 20" B) 1920 B) 19-20 I) 202 —19° I 201°

26. Ha cimuim mecHO NpuKas3aH je MpaBOYTaOHMK 4Yija TEMEHa JIeKe Ha MBU-
I1aMa KOLIKe CTpaHule IyxuHe 1. 3a Kojy BpeOHOCT X je Taj IPaBOyraOHUK
kBagpar?

2
A) 3 b)

V3

3
B) I) 1 ) -

Sl
S
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27. O ocobu Kojy IOIUITHja TpaKu YeTHPH ocoOe Cy maire cienehe mogaTke:
e yMa 33 roauHe U BHCOK je 1,75 m;
e yMma 31 rogune 1 BUCOK je 1,9 m;
e yMa 29 rogmHa M BUCOK je 1,75 m;
e yMa 29 roguHan ¥ BUCOK je 1,7 m.

HcnocTaBiba a ¢y TAYHO TPU 0cobe Aalte TAYHO 10 jelaH Tayad moaatak. Koja on cnenehux peyeHuna
0 TpaXXeHoj ocobu je TayHa?

A) Tpaxena ocoba nma 31 wiu 33 roause.

B) Tpaxena ocoba je Bucoka 1,7m wim 1,75 m.
B) Tpaxena ocoba mma 29 win 33 rogune.

I') Tpaxena ocoba je Bucoka 1,75 m wmu 1,9 m.
) Hujenna on peuennna A) —I') Huje Tayna.

28. AKo pemema 1, T2, 3, T4 jenHaunne r* + pr? + ¢ = 0 GpopMHpajy apUTMETHUKY IIPOTPECH;Y,
2

Taaa je KOTUIHUK P jemHaKx:
q

100 100
A) 8 b) —4 B) 4 I e ) 5

29. Heka cy a < b < ¢ y3acTOIHM HPOCTH GPOjeBM TAKBM 1a jemHaumua ax’ + cx + b = 0 uma
nenoOpojHa peniema. KoJMKo pa3unyuTuX BPeIHOCTH MOXKe UMATH KoeduIujeHT b?

A) 1 B) 2 B) 3 I 4 ) Bume ox 4

30. VY TynoyrioM TpOyriy Cy JaTe AyXKUHE ABe crpanule ¢ = 15, b = 13 u AyuHa HOJIyIPEUHUKA
ommucaHor kpyra R = 8,125. 3a nmyxxuny Tpehe cTpaHHIle TOT TPOYIJla BaskH:

A)2<c<5 B)5<c<9 B)9<c<I13
N 13<c<18 M) 18<c<26
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